

# Работали с полной отдачей сил

Апрель 1996 года. Состоялись выборы депутатов Думы МО г.Алапаевск. В числе избранных была и я, Галина Ивановна Раскатова.

С первых дней исполнения депутатских полномочий нам пришлось столкнуться с множеством проблем: элементарно не было постоянного помещения для работы депутатов, приходилось каждый раз согласовывать вопрос о кабинете с управляющим делами администрации. Шел апрель 1996 года, а бюджет на текущий год не был принят. Его мы утвердили только в июне. Бюджетным организациям первую половину года приходилось работать в сложных условиях, т.к. не было полного финансирования.

Не было Устава МО г.Алапаевск, и депутатам приходилось собираться еженедельно для разработки Устава. Только после утверждения Устава был избран председатель думы Александр Михайлович Вяткин. До избрания председателя заседания думы проводила я, как председательствующая на думе. В подготовке вопросов на заседания думы хорошо помогал А.А.Дедюхин (у него был опыт работы в качестве председателя малого совета).

Сложность работы была и в том, что по состоянию здоровья ушли в отставку глава МО Б.Ю.Кошкин и его первый



Г.Раскатова

заместитель А.А.Столбов. Всю тяжесть руководства городом взял на себя зам.главы по социальным вопросам Г.Н.Самодуров, за что ему большое спасибо. Тогда же на думе было принято решение делегировать меня, как председательствующую на думе, депутатов В.В.Кареву и С.В.Богданова к председателю правительства Алексею Петровичу Воробьеву для решения вопроса о назначении и.о.главы МО г.Алапаевск на период до выборов главы. Принял он нас очень хорошо, постарался вникнуть в проблемы города. В скором времени направил в наш город исполняющим обязанности главы Анатолия Дмитриевича Шмулея, которого мы все хорошо знали.

В октябре 1996 года состоялись выборы главы МО г.Алапаевск, на которых был избран Юрий Дмитриевич Валов.

Депутаты думы второго созыва, в соответствии с Уставом и регламентом думы, работали с полной отдачей сил. Каждый депутат имел свое мнение по обсуждаемым вопросам, высказывал его. Решения думы принимались коллегиально. Хотелось бы отметить активную работу депутатов В.В.Каревой, В.И.Исаковой, которые очень хорошо владели бюджетным процессом, А.М.Вяткина, В.И.Дмитриева (председатель комиссии по социальной политике), Н.Н.Иванова, Л.В.Иванцовой, Л.М.Аристовой.

Депутатским корпусом второго созыва было принято много социальных программ, направленных на улучшение качества жизни нашего населения, в т.ч. и комплексная программа "Детство", включающая разделы по здравоохранению, образованию, социальной защите детей. Рассматривались вопросы по сносу ветхого жилья, ремонту нейво-шайтанской и алапаевской плотин и многие другие.

Лично мною, при поддержке главы Ю.Д.Валова и всего депутатского корпуса, было много сделано по улучшению материально-технической базы детского здравоохранения. Итогом этой работы

явилась реконструкция детского соматического отделения и строительство пристроя к нему.

В настоящее время созданы, с учетом санитарных требований, хорошие условия для лечения детей с соматическими заболеваниями. Родители говорят нам за это спасибо.

Как врача меня и сегодня волнуют проблемы материально-технической базы здравоохранения. Действующему депутатскому корпусу хотелось бы пожелать, чтобы вопросы здоровья нашего населения были первоочередными. "Старый" сангородок, расположенный на улице Пушкина, 198, подлежит сносу, т.к. процент изношенности очень высок. Нужны новые корпуса для лечения больных с инфекционными заболеваниями, в т.ч. и туберкулезом. В настоящее время учреждения здравоохранения переданы в область, но население - это наше - и дети, и взрослые, которые подают свои голоса на выборах и за главу, и за депутатов думы.

Поэтому, уважаемые избранники народа, инициатива должна исходить от вас. Желаю вам крепкого здоровья, успехов.

Г.РАСКАТОВА,  
депутат второго  
и третьего созывов  
Снимок  
из семейного альбома